

山东

今夜起我省迎来大范围降雨

降雨时伴有雷电,鲁西北鲁中和鲁西南大雨局部暴雨

本报济南4月22日讯(记者 刘红杰)从省气象台获悉,23日我省气温将迅速回升,最高达到30℃,但晴热天气很快就会过去,从23日晚间开始,我省将迎来大范围降雨,其中鲁西北、鲁中和鲁

西南地区有大雨局部暴雨,其他地区有中到大雨。

省气象台专家表示,23日晚间到24日的降雨局部较强,而且伴有雷电,提醒各地注意防范。本次降雨将持续至25日(周三)。26日至29日,

全省天气以多云为主。不过,27日至28日,鲁西北和鲁中、半岛北部仍有雷雨或阵雨。

23日,我省气温较高,济南、泰安、滨州、东营等地有望达到30℃,除半岛地区外,其他地区的最高温也将达到28℃,、

29℃,但随着降雨的到来,“高温”天气转瞬即逝,24日全省各地的最高温将下降5℃左右。

具体天气预报为:23日(周一)白天,全省天气多云转阴,鲁西南和鲁西北西部地区有小雨,南风4级左右。

最低气温:内陆地区16℃左右,沿海地区10℃左右。

周二夜间到周三白天,全省天气阴,鲁西北、鲁中和鲁西南地区有大雨局部暴雨,其他地区有中到大雨,南风转北风3~4级。最低气温:内陆地区15℃左右,沿海地区12℃左右。

周三夜间到周四白天,鲁中东部、鲁东南和半岛地区天气阴有中雨转多云,其他地区天气阴有小雨转多云,北风3~4级。最低气温:内陆地区13℃左右,沿海地区9℃左右。



冒险上课

近日,烟台大学理工楼和第四教学楼正在施工,但校方并未封楼,仍安排学生正常上课、自习、做实验,学生感觉很不安全。校方对此回应,已将影响降到了最低。本报记者调查却发现此项工程至今还未通过规划部门的审批,属于违规施工。 本报记者见习记者 梁立民 摄影报道

山大开放日,火爆图书馆

该校昨迎900多名中学生,孩子对“知识海洋”很渴望

本报济南4月22日讯(记者 杨凡 实习生 黄羽萱)

22日,山东大学中心校区的开放日迎来了省内外的900多名中学生。大部分第一次走进大学校园的中学生最想看啥?记者采访的数十名学生中,半数以上给出的答案是:图书馆。

22日,来自新泰、肥城、邹城以及大连等15所中学的900多名中学生走进山大校园。从上午8点半到下午4点,在大学生志愿者陪同下,参观地点包括校史馆、实验室、图书馆等。下午2点左右,在山大中心校区

蒋震图书馆前排队等待参观的学校有三个。记者了解到,为了方便学生参观,平时需要刷校园卡才能进入的图书馆,22日特别放开了门禁。了解到图书馆里面有自习的大学生,各中学的学生们都遵守纪律按次序出入,安静地翻阅感兴趣的书籍,有的甚至和难得一见的图书合起影来。

中学生“逛”大学,最想看什么?记者采访了数十名中学生,半数以上表示最期待一睹大学图书馆真容。“图书馆!”菏泽巨野一中的冯欣悦和陈世荣异口同声说出答案后相视一笑。

聊城三中的黄保茹参观完图书馆后一脸兴奋和激动,“因为里面有很多喜欢的书,在其他地方都看不到呢!”她还表示,图书馆里面特别安静,可以上网、看书,学习氛围特别好。

据了解,山东大学春季中学生开放日作为该校教育拓展的一个项目,自2003年开办以来,共举办了17次,山东、辽宁、江苏等地的110所中学,累计约2万名中学生参加了这项活动。

相关新闻

山大省内招生计划略增

本报济南4月22日讯

(记者 杨凡 实习生 黄羽萱) 22日,在山大春季中学生开放日上,山大招办有关工作人员表示,受该校济南、威海两地一体化招生影响,2012年该校省内招生计划将有所增长。

据了解,2012年,山大威海分校音乐学、美术学、艺术设计、舞蹈编导等四个艺术类专业,以及朝鲜语、空间科学与技术、海洋生物资源与环境三个普通专业与总校共享代码和分数线,纳入一体化招生。

山大招办工作人员表示,由于七个新增专业带来500余个招生计划,按照省内招生计划占总数40%多的比例,2012年山大在省内的招生计划也会相应略有增长。

另外,山大去年开始在提前批中,针对泰山学堂、卓越计划等招收“尖子生”,从山东、河北、河南、安徽四个试点省份录取110人。通过提前批计划被录取的考生可以免笔试,直接进入泰山学堂等拔尖计划的面试选拔。山大招办工作人员透露,今年,提前批计划也将考虑增加,吸引更多“尖子生”报考山大。

糖尿病不用终身服药

名厂名药 国药准字 平稳降血糖 治疗并发症 恢复和正常人一样的生活

饮国药玉苓消渴茶最安全、省钱、方便。饮用当天,停服所用降糖药,轻松撤掉胰岛素。耳聪目明、神清气爽、夜间小便次数明显减少。饮用一周,血糖降到6,浑身乏力,消瘦,视力模糊、皮肤瘙痒、肾损伤、高血压等症状明显改善。一周期:排除体内药毒,血糖平稳保持在6,尿糖恢复正常,解除胰岛抵抗。睡眠增强,食欲增强,不易疲劳。三个周期:死糖排除,只需每天一杯或几天一杯玉苓消渴茶,胰岛恢复和正常人一样的功能,正常分泌人体每天所需要的高质量胰岛素。远离并发症,想吃就吃,想喝就喝,恢复和健康人一样的生活。

最新医学研究发现,造成糖尿病久治不愈的主要原因是深藏在体内的药毒、死糖。

由贵州特色制药根据千年苗方,精选云雾山野生苗茶及产自贵州深山的48味珍稀药材,精心研制成玉苓消渴茶,被国家食品药品监督管理局批准为国药准字号产品。玉苓消渴茶富含茶多酚、茶多糖是普通茶的几十倍,渗透性极强,快速进入人体组织深处,剥落沉积多年的死糖,并由肠道排出体外,从而打通血管淤阻和血液循环障碍,净化血液,养护血管,全面消除并发症,不再担心并发症致残、致死。

咨询热线 0531-82772123
市内免费送货 外地药到付款
欢迎登录国家食品药品监督管理局网站查询

白斑病之苦恼

白癜风是一种毁容性疾病,蔓延扩散易形成花斑状容貌,导致升学、升职、朋友、爱情、家庭、财富、快乐、幸福……一切都离你远去。治不好,还会使患者产生严重心理疾病,让你痛不欲生。

谁来救我?华海白癜风医院!她的“黑白同治”新技术,是国家高科技火炬计划项目,面向全国正式推广,已使国内外数万名患者得到康复。她被权威卫生机构确立为白癜风科研诊疗示范基地。

现面向全国开展
免费试治 活动

您的助手: 400-6567-178
www.hhbdf.com

山东好人每周之星

心系群众检察官于凤霞: 用善良抹去他人悲伤

“这座城市有个你,所有悲伤都离去”,这是一名叫张恒堂的残疾人写的一首叫做《这世间有个你》诗中的“你”指的是一直无私帮助他的莱芜市检察院控申处处长兼民生检察服务热线办公室主任于凤霞。

高位截瘫的张恒堂如今每天的生活都很丰富,平时靠十字绣挣钱,闲暇还能上网玩玩博客。

于凤霞到如今还是按期上门,把张恒堂编织的十字绣送往商店代售。

2008年7月,正在96699民生检察服务热线值班的于凤霞接到莱芜市雪野镇张恒堂的求助电话,1992年因施工事故造成胸部以下高位截瘫后,他终日在轮椅上度过,生活完全由父母照顾。“我这样一个废人,活着还有什么意义……”绝望的张恒堂在电话里哭诉。

于凤霞在电话里不断地安慰着,鼓励张恒堂要有生活的勇气。此后,她利用周末给张恒堂送去了书籍、花生油、大米和衣服,协调残联帮张恒堂申请了轮椅。为了真正鼓起张恒堂生活的信心,于凤霞还利用休息时间到市场上调查,给张恒堂找到了一个编织十字绣的营生,联系了一家商店为他代卖。张恒堂的家离城太远,每次他绣出来的成品都是于凤霞亲自去取,再送到

商店,而后把钱给他送过去。几年下来,于凤霞不知跑了多少趟。

为了让张恒堂的生活更加丰富起来,于凤霞又找人为他组装了电脑,自己掏钱为他交上了上网费。从此,酷爱文学的张恒堂找到了自己的精神家园。为了表达对于凤霞的感激之情,张恒堂在博客中写了这首《这世间有个你》的诗。

张恒堂只是接受于凤霞帮助的群众中的一位,在于凤霞的办公桌上,摆放着一大摞群众寄来的信件。这些来信涉及方方面面。于凤霞说:“很多群众反映的问题不归检察院管,老百姓找咱求助是对检察官的信任,无论如何都要想办法帮一把。”

如今,于凤霞已经在莱芜市检察院控申处工作了13年。13年她先后向50多名求助群众伸出援助之手,帮助他们解决养老保障、心理困扰、生活困难、告状无门等实际困难,被群众誉为“心系群众、情系百姓的好检察官”。

(闫秀玲 于晓敏)



于凤霞看望贫困女童。

胶州湾隧道内撞车 单方向封闭一小时

本报青岛4月22日讯

(记者 潘旭业) 22日12时许,青岛胶州湾海底隧道内发生3车追尾事故,导致黄岛至青岛单方向封闭一小时,大量机动车拥堵。

据隧道工作人员介绍,12时许,胶州湾隧道黄岛至青岛市区方向最左侧车道的信号灯显示为红色叉号,但依旧有一辆奥迪轿

车、一辆桑塔纳和一辆乐风轿车在此车道行驶。三车行驶至隧道中间位置时,发生追尾。从12时30分至13时30分,胶州湾隧道单方向封闭了一个小时。这一事故导致大量机动车拥堵,其中单公交车就堵了上百辆。据了解,这是自去年6月30日胶州湾隧道通车以来,首次因交通事故封闭。